

- Ezért műveletlenek?
- Tanulni — külföldön
- Gazdag kulturális program
- A Staféta ősbemutatója
- Vendégünk volt: Papp Laci

SZEGEDI

Egyetem

IX. évf. 2. szám

A SZEGEDI FELSOOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK LAPJA

1971. február 23.

Riporter kerestetik

A korábbi nagysikerű versenyekhez hasonlóan a Magyar Televízió — ezúttal a Magyar Rádióval közösen — ismét megrendezi a

Riporter kerestetik vetélkedőt. A vetélkedőn azok az érettségizett vagy magasabb iskolai végzettségű fiatalok vehetnek részt, akik kedvet és tehetséget éreznek a rádió- vagy tv-riporter pályára iránt és 1971. március 15-ig betöltik a tizenharmadik életévüket, de nem haladják túl a harminc éves korhatárt.

A résztvenni szándékozók kétszetsenek

- egy 5 percnél nem hosszabb hangos anyagot 9 1/2 m/perc sebességű kétsávos magnetofonszalagon, és
- egy 3 gépelt oldalnál nem nagyobb terjedelmű írásművet.

A jelentkezők maguk választgatják a pályaművek műfaját (interjú, riport, kommentár, karcolat, glossza, cikk vagy más publicisztika). A két pályamű közül legalább az egyik ifjúsági témát dolgozzon fel és műfajilag különbözzenek egymástól.

A pályázatokat önraképpel és a legfontosabb személyi adatokkal (név, lakcím, foglalkozás, munkahely, érdeklődési kör) arra a címre küldjék, amelyik lakóhelyükhöz legközelebb esik.

Címek: Budapest, Magyar Rádió és Televízió Ifjúsági osztálya, Budapest 5. Postafiók 250.

Miskolc, Magyar Rádió Miskolci Stúdiója, Bajcsy-Zsilinszky u. 13. Sajtóház.

Debrecen, Hajdú-Bihari Napló, Tótfalusi tér 10.

Pécs, Magyar Rádió Pécsi Stúdiója, Zetkin Klara u. 1.

Győr, Magyar Rádió Győri Stúdiója, Sallay Imre u. 28.

Szeged, Csongrád Megyei Hírlap, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.

A borítékra írják rá: „Riporter kerestetik”.

A legtehetségesebb jelentkezők a rádióban és a televízió képernyőjén egyaránt bizonyíthatnak képességeikről. A vetélkedő legsikeresebb résztvevői értékes jutalomban részesülnek, az arra alkalmas versenyzőket a vetélkedő befejezése után a Magyar Rádió és Televízió riporterként foglalkoztatja.

Jelentkezési határidő: 1971. március 1.

ELŐADÁSOK

A József Attila Tudományegyetem, a TIT Szeged városi szervezete, valamint a Bartók Béla Művelődési Központ „Korunk tudománya” című előadássorozatának második foglalkozásaként a „Modern történettudomány — korszerű eszközök” címmel dr. Mérei Gyula tanácskezelő egyetemi tanár, a történeti tudományok doktora tartott előadást február 8-án, hétfőn este 6 órai kezdettel a Bartók Művelődési Központban. Megnyitót mondott dr. Sertőző Lajos, egyetemi docens, rektorhelyettes.

★
Műemlékek, múzeumok, történelem-oktatás Észak-Angliában címmel előadást tartott február 18-án a TIT Csongrád megyei szervezete által szervezett szakosztályában dr. Kovács Zoltán főiskolai adjunktus.

Diákköri konferencia a SZOTE-n

A SZOTE Tudományos Diákköri Konferenciáján (február 12–13) 33 előadás hangzott el. Ezek közül Hallei és Pozsonyi testvéregyetem 2–2 német illetve magyar nyelvű diákköri dolgozata is felolvasásra került. 9 előadást a gyógyszerészkar, 20 előadást az orvos kar hallgatói tartottak. A dolgozatokat tíz tagú — tanárokból, asszisztensekből és hallgatókból álló — zsűri bírálja el. A 17. legjobb munkát a Pécsi Országos Diákköri Konferenciára küldik.

Nemzetközi elismerés

Dr. Szontágh Ferenc egyetemi tanárt a szülészeti klinika igazgatóját, a World Association for Gynecological Cancer Prevention tanácsa ügyintéző tagjává választotta. Dr. Simon Miklós egyetemi tanárt a bőrgyógyászati klinika igazgatóját a Német Dermatológiai Társulat (DSS) tiszteletbeli tagjává választotta.

Szovjet kultúra a szegedi lapokban

Fenyvesi István, a Tanárképző Főiskola Orosz Tanszékének vezetője az orosz és szovjet kultúra a szegedi lapokban címmel feldolgozta 50 szegedi újság, folyóirat, időszaki kiadvány 1944 és 1970 között megjelent anyagait. A 464 oldalas kötet 2487 tételben mutatja be a hatalmas anyagot. A könyv a Somogyi Könyvtár és a főiskola közös kiadványa.

Szalagavató

A JATE Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziuma február 13-án este a gimnázium dísztermében megrendezte a IV. osztályos tanulók hagyományos szalagavató bálját.

Segítség a külföldre utazóknak

Az 1970/71-es tanév második felében külföldi részképzésre utazó nyelvszakos hallgatók kaptak: a havi 70 rubel alap-ösztöndíjon kívül:

— Tanulmányi ösztöndíj kiegészítést, ha átlaguk 4,6 fölött volt.

— Rendkívüli szociálissegélyként 1000 és 1500 forintot vásárlási utalványt, ha a család egy főre eső átlagkeresete nem haladja meg az ötszáz forintot (14 hallgató részesült ebben a segélyben.)

Vitrayt kérdeztük

Február 16-án este az Auditorium Maximumban, a Collégium Artium rendezvénysorozata keretében vendégünk volt Vitray Tamás. A sokoldalú tv-riporter nagy sikert aratott „kérdéss-felelek játékaról” lapunk következő számában részletesen beszámolunk.

Pártnap

Pártnapot tartott február 17-én az Orvostudományi Egyetem pártbizottsága. A szemészeti klinika előadótermében Sipos Géza, az MSZMP Szeged városi bizottságának első titkára tartott konzultációs előadást a X. pártkongresszus határozataiból adódó feladatokról az orvosegyetem oktatóinak, dolgozóinak és hallgatóinak.

Huszzonegy csomag

Az intézményes gyűjtésen kívül a Ságvári Endre Gyakorló általános iskola nevelő testülete más módon is segítségére sietett egy árvízűjuttatott község lakóinak.

Az egyik pedagógus, Karácsonyi Lászlóné, kezdeményezésére kapcsolatot teremtettek a Szabolcs-Szatmár megyei Penyige község pedagógusaival, és a teljes árvízjárat szenvedett pedagógusoknak, valamint egyedülálló idős embereknek huszonegy, összesen 236 kilogramm súlyú csomagot küldtek. Így módon 16 család gondjain győkeztek enyhíteni.

„Egyetemisták Szegedért” — egyetemisták a betegekért

A gimnázium, az egyetem padjaiban ülve még azt hisszük, hogy a könyvek, az előadó szavait leve mindent elcsajáthatunk. Ha a leendő tanár először kerül szembe egy osztállyal, s egy medika a segítségére váró emberrel, nem valószínű, hogy elméleti tudása legjavát demonstrálja ezen a találkozón. Sőt amit esetleg jelesen tud szavakba formálni, azt a gyakorlat nyelvére csak elégséges szinten sikerül lefordítania. Pedig a cél ez, a tanulás eszköz ennek eléréséhez. Nem találkoztam tanárjelölttel, aki ne lelkesedett volna az első „életszagú” iskolai munkáért, vagy orvostanhallgatóval, akit a kínálkozó, önálló orvosi tevékenység ne csábított volna.

Hogy az egyetemista fiatal emberek társadalmi munkát vállalnak, dicséretes dolog. Az, hogy útépitkezéseknél, mezőgazdaságban is segítkeznek, olykor szükséges. De, hogy társadalmi munkaként olyan feladatokat is vállalnak, melyek leendő hivatásuk gyakorlásához segíti őket — okos és hasznos kezdeményezés.

Körülbelül másfél éve annak, hogy a fővárosi egyetemisták elindították az „Egyetemisták Budapestért” mozgalmat. Vidéken elsőként a SZOTE kizsistái követték példájukat, az „Egyetemisták a városért” mozgalom életre-hívásával. Kezdeti formájában az egyetemisták minden irányú társadalmi munkája volt a cél; legyen az közművesmunka, vagy ismeretterjesztő előadás tartása.

Az orvostudományi egyetem kizsesei maguk keresték fel a város vezetőit, és ajánlották fel, — az ismereteiknek megfelelő — hasznos tevékenységet, segítséget Szeged lakóinak. Ennek eredményeként a napokban összeültek a városi Vöröskeresztnek, a Népfront városi bizottságának, a KISZ városi bizottságának vezetői, a kerületi fő-

Pályázat

A Szegedi Egyetem Szerkesztősége tehetségkutató pályázatot hirdet az egyetemnek, valamint a főiskola oktatói, dolgozói és hallgatói részére.

Pályázni lehet 4 sűrűn gépelt oldalnál nem hosszabb novellával, riporttal és humoros írással. Beadási határidő: március 20. Címünk: Szegedi Egyetem Szerkesztősége, Szeged, Dugonics tér 12.

Mindhárom kategóriában az alábbi pályadíjakat tűzzük ki:

I. 600 forint,

II. 400 forint,

III. 300 forint.

A legjobb írásk közlését vállaljuk. A pályázat jelíges, a pályázók nevüket és pontos címüket zárt borítékban közöljék.

SZEGEDI EGYETEM
SZERKESZTŐSÉGE

Kovács András
a
Staféta
című film
vetítése után
az
Auditorium
Maximumban
a film
vitáján.

(Leonhardt Mária
felvétele)

